



Veltrubský měsíčník

září 2024

Vodovod

Práce na výstavbě vodovodu v našich obcích stále pokračují. Vyzýváme občany z Hradištká I., kteří ještě neodevzdali na Obecní úřad Veltruby oboustranně vyplněnou plnou moc a nepodepsali zde projekt na domovní vodovodní přípojku, jež zpracovávala p. Havelová, aby se dostavili v úřední dny na Obecní úřad. Upozorňujeme, že plnou moc i projekt musí podepsat všichni majitelé dané nemovitosti. Ještě jednou připomínáme, že na prodejně Vodoss Velkoobchod s.r.o., Orebitská 885, Kolín IV. je domluvena pro letošní rok pro občany z Veltrub a Hradištká I. cena šachty 11.100,- Kč bez pojezdu Hutira Modulo 1SV A 0,5t a cena 12.646,- Kč za šachtu s pojezdem (která bude umístěna tam, kde se bude jezdit osobním vozem) Hutira Modula 1V A 12,5t. Ceny jsou bez DPH. V případě jakýchkoliv dotazů, týkajících se stavby vodovodu a domovních přípojek, kontaktujte stavbyvedoucího p. Kohúta na tel. 734 584 699.

Dobrovolníci pomáhali po povodních

Zástupci naší obce a jednotky sboru dobrovolných hasičů Veltruby vyjeli pomáhat od pondělí 23. do čtvrtka 26. září do Bělé pod Pradědem a Jeseníku, jež byly zasaženy povodněmi, při odklizení zkázy. Vůbec to nebyla pěkná podívaná na zničené komunikace, cesty, dětská hřiště a rodinné domy, které musely být následně zbourány. Ještě potrvá mnoho let, než se dají obce zasažené povodněmi do pořádku. Zastupitelstvo obce odsouhlasilo na svém zasedání dne 20.9.2024 zaslání částky 100,-Kč za každého občana s trvalým pobytem v našich obcích na účet obce Bělá pod Pradědem – celkově byla zaslána z rozpočtu obce Veltruby částka 144.700,- Kč pro povodni zasažené občany uvedené obce.





Obecně prospěšná strašidla

V neděli 7.9.2024 ochotnický divadelní soubor TRUBAČ Veltruby sehrál v Kulturním domě Veltruby satirickou komedii „Obecně prospěšná strašidla“. Bylo to báječně strávené odpoledne, při kterém se zaplněný sál náramně bavil a na závěr jsme si i všichni zazpívali. Ti z Vás, co nestihli premiéru této komedie, můžete se těšit na reprízu, kterou sehrají naši ochotníci na stejném místě v neděli 13.října od 15:00 hod. Opravdu si nenechte ujít tuto báječnou hru a navíc přispějete na

dobrou věc - vybrané dobrovolné vstupné bude odesláno moravským obcím, které jsou zasaženy povodněmi.

Úspěchy mladých hasičů

Naši mladí hasiči se zúčastnili 28.9.2024 závěrečného kola Polabské ligy v Rasochách. Sjelo se celkem 7 týmů mladších a 6 družstev starších žáků. Soutěž odstartovaly mladší děti. Přestože hřiště bylo tak trochu z kopce a do kopce, mokro a bláto, děti se s tím popraly skvěle. A tak jsme zakončili Ligu perfektními výkony. Naše 2 družstva získala zlatý a bronzový pohár. Starší žáci zvládli první pokus celkem dobře. Při druhém pokusu se snažili ze všech sil svůj čas ještě vylepšit. Bohužel se jim to neodařilo a obsadili 6. pozici.

Po vyhlášení výsledků posledního kola Ligy proběhlo ještě vyhlášení celkových výsledků. Družstvo mladších „B“ si svými výkony vybojovalo bronzovou pozici. Tým mladších „A“ se stal vítězem Letošní Polabské ligy. Tým starších obsadil v celkovém součtu stříbrnou příčku.



Svatováclavský noční pochod

Jak již bývá tradicí, v podvečer před svátkem sv. Václava, se uskutečnil Svatováclavský noční pochod. I přes nepřízeň počasí dorazilo kolem 19. hodiny do Cukrárny Na Návsí kolem 130 dětí se svými rodiči. Na trase, která byla letos trochu kratší z důvodu promáčeného terénu, na všechny čekala strašidla a že jich nebylo málo. Chtěli bychom touto cestou poděkovat organizátorům Olče a Pavlovi Kratochvílovým a zároveň všem dobrovolníkům, bez kterých by se tato akce nemohla konat. V cíli se všichni ohřáli u ohničku a pochutnali si na opečeném špekáčku. O hudební doprovod se postarala Andrea s Lukášem a někteří si i při jejich krásných písničkách

zatančili a zaspívali. Zakončení pochodu patřilo ohňům – svou úžasnou ohnivou show předvedl Viktor Artner s doprovodem. Byla to krásná podívaná.

Pozvánka na říjnové akce

Drakiáda

V sobotu 12. října 2024 jsme připravili pro naše děti od 15:00 hod. na hřišti TJ Meteoru v Hradištku I. tradiční **Drakiádu**. Čeká vás spousta podzimní zábavy při pouštění draků a pokud bude přát počasí, tak i seskok parašutistů. Po roce nás navštíví opět pizzař Maurizio ze Sicílie, který peče pizzu dle přání přímo v pojízdné peci, chybět nebude ani pravá italská káva pro rodiče a cukrová vata pro děti.



Soubor divadelních ochotníků Trubač Veltruby

sehraje

v neděli 13. října 2024 v Kulturním domě ve Veltrubech od 13ti hodin

reprízu

satirické komedie

OBECNĚ PROSPĚŠNÁ STRAŠIDLA

napsal Petr Tomšů

Osoby a obsazení :

Rytíř

Bláznápaní

Hostlivec

Duch

Lucián

Hostokryzová

Blechová

Právník

Dřínal

Architektka

Starostka

Sekretářka

Praporeček

Strážník

Mirek Hněvsa

Jára Frančíková

Věra Albrechtová

Marie Pouchlá

Věra Janečková

Hana Zelená

Iva Charouzková

Aleš Javůrek

Jan Šťastný

Anna Špinková

Eva Zavřelová

Jára Chládková

Aleš Javůrek

Hana Zavřelová

Spolupráce na kostýmech : Jára Frančíková a Věra Janečková

Zvuky : Aleš Javůrek

Text sleduje : Marie Vávrová

Režie: Eva Jirková

Dobrovolné vstupné bude odesláno moravským obcím, postiženým letošními povodněmi

Zkuste si obměnit svůj šatník či domácnost ?

MC Pastelka pořádá Burzu dětského a dospělého sezónního oblečení, knih, hraček, sportovních potřeb atd. Příjem zboží k prodeji -pátek 18.10. v Kulturním domě Veltruby v době od 15 do 18 hodin.

Prodej zboží na burze bude v sobotu 19.10.2024 v době od 9 do 14 hodin. Výdej neprodaného zboží bude ve stejný den prodeje – tj. 19.10. v době od 15:00 do 15:30 hod. Neprodané a nevyzvednuté věci budou předány na charitu. Formulář k prodeji je ke stažení na <https://mc-pastelka.webnode.cz>

nebo ho lze vyzvednout na Obecním úřadě Veltruby a v prodejnách COOP Veltruby a Hradištko I. Evidenční číslo bude přiděleno na tel. 722 951 019 u p. Moniky Kadeřábkové.

Halloween

V sobotu **26.10.2024** zveme v 15:00 hod. do Kulturního domu Veltruby na **Halloweenskou párty spojenou s dlabáním dýní**. Dýně si budete moci od 14. do 23.10. objednat v základní a mateřské škole nebo v prodejnách Jednoty.

Chcete zažít adventní Vídeň ?

Dobrovolný svazek obcí Mikroregion POLABSKÝ LUH pořádá v sobotu 23. listopadu 2024 autobusový zájezd pro občany do rakouského hlavního města Vídně. Cena zájezdu je 840,-Kč a objednávky vč. informací budou poskytnuty na e-mailové adrese sportaspolky@velky-osek.cz a na tel.č. 720 378 119.

DSO Mikroregion POLABSKÝ LUH

VÍDEŇ v adventu za časů Habsburků i současná

sobota 23. 11. 2024



Odjezd v časných ranních hodinách do rakouského hlavního města Vídně, nejdříve se zastavíme u zcela mimořádného komplexu bytových domů architekta Hundertwassera, který svou unikátní architekturou zaujme snad každého.

Poté přejedeme k letnímu sídlu Habsburků, zámeckému areálu Schönbrunn. Zámek si můžeme prohlédnout i zevnitř (nabízí se 2 prohlídkové okruhy, nutné objednat předem), projdeme se adventním trhem, který se právě otevírá. Variantně je možná i návštěva nejstarší zoologické zahrady světa, která se pyšní i dalším pevně chováni tu jako jediní v Evropě paní velkou a zároveň také medvídku koala.

Odpoledne se projdeme centrem metropole. Určitě uvidíme slavné historické památky města: hradní areál Hofburg, budovu Opery, honosné paláce na Ringstrasse, podíváme se do nejvýznamnějšího vídeňského chrámu, do dómu svatého Štěpána, projdeme se po obchodních třídách Kärntnerstrasse nebo Graben. Někoho zaujme třeba možnost občerstvení, můžeme si vybrat: od dortu Sacher a pravého vídeňského řízku až třeba k McDonald's.

Na závěr si užijeme snad nejkrásnějšího adventního trhu Christkindlmarkt na náměstí před vídeňskou radnicí. Domů dorazíme v pozdních večerních hodinách (kolem 22.00 - 22.30 hodiny).

Cena zájezdu 840 Kč

Objednávky a informace na e-mailové adrese sportaspolky@velky-osek.cz a telefonním čísle +420 720 378 119.

Cena zájezdu: doprava autobusovou dopravou a služby průvodce.

V ceně není započteno: kompletní cestovní pojištění Grizzly Česká pojišťovna a.s. (422 Kč), evropské rozšíření tohoto pojištění o pojištění zdravotní péče a zdravotní úmrtí (+15 Kč).
V ceně není započteno vstup do zeměpisných objektů: Schönbrunn velký okruh 32 EUR, střední okruh 18 let 23 EUR, malý okruh 17 EUR, okruh 1 a 2 18 let 19 EUR, ZOO 11,50 EUR.